

让黄河成为造福人民的幸福河

——我市多措并举扎实做好引黄涵闸改建和临时供水保障工作侧记

黄河下游引黄涵闸改建工程作为国务院今年重点推进的55项重大水利工程之一，是一项重大的惠民工程和利民工程，也是深入贯彻落实黄河重大国家战略和党的二十大报告精神的重要任务。

黄河下游引黄涵闸改建工程共涉及我市4处，分别为东明县新谢寨和高村闸、鄄城县旧城闸和郓城县杨集闸。我市高度重视黄河下游引黄涵闸改建工程建设，成立了工作专班，统筹谋划、强力推进，逐项细化工作任务，逐级压实工作责任，扎实做好引黄涵闸改建和临时供水保障各项工作。其中新谢寨和旧城两座引黄涵闸已于今年10月开工建设，2023年9月完工；高村、杨集两座引黄闸计划2023年汛后至2024年9月完成建设。

为持续抓好引黄涵闸改建工程和临时供水保障等各项工作，市政府成立了《菏泽市引黄涵闸改建工程领导小组》和工作专班，全面负责黄河下游引黄涵闸改建工程的综合协调、督导调度等工作。

为切实保障引黄涵闸施工期间群众生活用水、农业用水、工业用水和生态补水需求，我市将立足三个“多”，抓好落实。

本报讯（通讯员 姚建王兆阳陈孟晓）“感谢服务专员帮我们解了燃眉之急。”日前，提及东明县实施的服务专员“点对点”助企纾困机制，东明县渔沃街道南工业园区山东百成新材料科技股份有限公司总经理李韶华温暖满满。

受疫情影响，该公司生产的沥青运不出去。东明县企业服务专员立即帮助协调沟通，不到一周时间就解决了外运问题。

“发展需要人才，干事也需要人才。”负责服务专员的县委组织部副部长张付群说。自服务专员队伍成立以来，他们到企业宣传人才政策、了解企业需求300余次，解决困难56个，消化人才关心的“关键小事”78件，引进产业急需紧缺人才36人，搭建创新平台载体33个，申报重点项目23个，切实做到了为企业纾困，为企业解难。

为更好地建强队伍、激发活力、突出实效，东明县还突出“专、全、先、优”，打出留住人才“组合拳”。采用“组织点选+单位推荐”方式，从科技、发改等13个职能部门中挑选35名业务骨干“驻点”企业，为他们提供专业化服务。建立服务专员“事前对接、事中帮办、事后回访”的全流程跟踪服务体系，紧盯困扰企业的堵点、痛点、难点问题，无缝衔接推进解决。

“我们将全面落实服务专员制度，切实解决企业和人才的急难愁盼问题，助推项目和人才引进来、落得下、发展好。”东明县常委、组织部部长、统战部部长邵天福说。

近年来，东明县突出“专、全、先、优”，打出留住人才“组合拳”。采用“组织点选+单位推荐”方式，从科技、发改等13个职能部门中挑选35名业务骨干“驻点”企业，为他们提供专业化服务。建立服务专员“事前对接、事中帮办、事后回访”的全流程跟踪服务体系，紧盯困扰企业的堵点、痛点、难点问题，无缝衔接推进解决。

“我们将全面落实服务专员制度，切实解决企业和人才的急难愁盼问题，助推项目和人才引进来、落得下、发展好。”东明县常委、组织部部长、统战部部长邵天福说。

浮岗镇：打造浮龙湖畔的“新景观”

近日，单县浮岗镇政府驻地的浮龙佳园社区，朱桂兰、马新山等几位老人在楼道门口晒太阳，他们脸上洋溢着幸福的微笑。“过去住的老村子又脏又乱，连个玩的地儿都没有。现在俺就像住在‘大花园’，专为我们老人设计建造的一楼房间，既敞亮又方便，大家聚在一起说事拉理，开心得很！”马新山老人乐呵呵地说。

作为菏泽市重点“两新”融合项目，浮龙佳园涉及搬迁6个自然村，可节约土地516亩。50幢626户居民楼和626户老年房已全部建成，“20有”设施高标准配套完毕，3610名群众入住新居，周边有学校、医院、超市、集市，方便群众生产生活、就医上学，形成了“15分钟生活圈”，实现了群众对美好生活的向往。

小王庄村紧靠浮龙湖环湖绿道，连接全

镇730余公里的“村村通”。近年来，浮岗镇持续加大交通基础设施建设，对四环路、迎宾大道及浮杨路驻地段（中心大街）共10公里道路进行绿化、亮化及辅油改造提升，铺设吸水花砖、行人健步道、盲道。“我们还将对浮杨路至冯寨3.5公里通村道路改造升级，浮杨路浮岗段由8米拓宽至12米。”浮岗镇长董雷灿说，同时配套建设了22公里雨污分流管网、污水处理站、粪污一体化处理站，小城镇管理更加规范化、科学化。

在浮龙湖北畔的生态旅游度假项目是省重点项目。浮岗镇依托中美华尔（北京）

重点镇建设巡礼

在浮龙湖北畔的生态旅游度假项目是省重点项目。浮岗镇依托中美华尔（北京）

在浮龙湖北畔的生态旅游度假项目是省重点项目。浮岗镇依托中美华尔（北京）